

帝樂文娜公館簡介

以「超現實主義」為設計概念的型格精品酒店帝樂文娜公館於 2006 年開業,位處尖沙咀黃金地段,毗鄰精采夜生活熱點的諾士佛臺,設有 153 間客房、6 間主題套房及各類型優越設施。FINDS北歐餐廳由大廚主理各種佳餚,讓賓客享受一個獨特而又舒適的體驗。酒店的酒吧 Dada Bar + Lounge,以創意裝潢,向第一次世界大戰後震撼藝壇的達達藝術運動致敬,同時讓賓客感受非一般的藝術氣息,滿足時尚一族及商務旅客對奢華雅致體驗和生活品味的追求。帝樂文娜公館由本地酒店及餐飲投資集團廣域理念有限公司 (GR8 Leisure Concept Ltd.) 管理。有關詳情,歡迎瀏覽網頁www.theluxemanor.com。

大堂

帝樂文娜公館,大堂充滿夢幻氣息,酒店設計充滿西班牙建築大師高更(Antonio Gaudi)的獨特風格。 賓客甫進大門,便會被以金銅色爲主調的華麗人口震懾,穿越以瀑布及水晶燈打造的大堂,住客彷彿 在不知不覺中踏入超現實的神秘世界。作為現實和超現實世界之間的橋樑,大堂地臺鋪有設計精美的 馬賽克瓷磚,以卡通人物「老夫子」為主題的趣緻座椅更是點睛之作。度身定造的「老夫子座椅」出 自著名漫畫家王澤的老夫子漫畫系列,反映了香港的歷史與文化,是向香港人的集體回憶致敬之作。

大堂採用了溫和、柔暗的紅、紫、紫紅、金及黑色色調,營造耐人尋味的神秘氣氛。馬賽克瓷磚地臺上的巨型時鐘及指南針由本港數一數二的創新設計公司 kactusDESIGN 操刀,象徵「扭曲的時間與空間」。特色裝潢還包括接待處旁的水晶樹幹、鏡牆及兩支由歐洲特別訂製的水晶吊燈。

主題套房

位於酒店12樓的六間主題套房由著名設計師 David Buffery 及 Aedas Interiors 室內設計公司聯手打造。 Nordic 套房展現北歐風格,以冰為靈感的設計,帶給住客與別不同的型格冷酷;而 Safari 套房則讓你 體驗中東奢華風韻,觀賞在沙漠廣闊夜空中的閃閃繁星。充滿意式情調的 Liaison,特設訂造圓床,美命美奐的裝潢和精緻的威尼斯鏡子,處處流露出浪漫氣氛,讓住客盡情釋放身心,沉醉其中。盡顯 1940 年代荷里活的奢華的 Royale 套房,不亞於明星氣派的炫目的牆紙,豪華的家具和浴室設計,將瑪麗蓮夢露的奢靡炫麗重現廿一世紀。 Chic 套房型格時尚,豪華座椅,鏡面浴室,細節均經精心設計,每一處都流露出獨特的設計風格。而 Mirage 天馬行空的設計,就體現出超現實主義的大膽前衛,必定帶給你意想不到的驚喜。



主題廂房

帝樂文娜公館還有四間各顯風格的主題廂房:其中 Nordic Express 以歐洲懷舊火車車廂為主題,以倒行的時鐘作證,賓客可在奇幻火車廂中體驗一次畢生難忘的旅程。Heaven 以純潔無瑕、如夢似幻般的柔美裝潢,房內兩側為淨白亮麗的落地布幕、天花上的特色純白吊燈、銀白色的亮麗座椅,加遠處玻璃鏡幕牆上的磨沙銀白色旋渦,宛如漫天飛雪的冬日浪漫,散發著高雅奢華的氣氛。

另一主題廂房 Hell 則予人截然不同的感覺,神秘的黑色與熱情的火紅色,深沉冷艷中流露熾熱不羈的性感,錯落有致的長身鏡映照著巨型蠟燭,構成迴異的空間感。踏入這極度奢靡精緻的神秘境地,目光迅即被璀燦的吊燈深深吸引,有如隱藏在漆黑礦洞裏閃爍的珍罕水晶,發出耀眼光芒。房內的深紅色玻璃地臺,恍似火熱的熔岩,賓客可以通過開放式廚房欣賞星級大廚為您特別炮製的美餚。

通過鋪著美鑽的長廊,來到最後一間主題廂房,Eden。延續達達藝術的創意,以反傳統的獨特美學加上別具心思的幽默感。風景如畫的室外園景,加上翠綠如茵的地氈,讓人彷如置身庭園的草地。以孔雀羽毛編織而成的華麗垂簾,由牆壁蔓延而上至天花板的瑰麗花蕾,彷如置身北歐仲夏的花園。